

戊戌年黄帝故里拜祖大典·遥拜

大师作 万奎创意2018倾情钜献 爱链@美好生活 河南智造

HUTJ 和美家 白金橱柜·衣柜 铺铺盈

13939 0 13939



郑州晚报 AA08-09

同根同祖同源 和平和睦和谐

血脉相连 四海炎黄子孙遥拜祖先

美国、加拿大、澳大利亚,中国台湾、香港、澳门等地举行恭拜黄帝活动

遥拜之 美国(当地时间4月8日) 2000多华人华侨华裔拜轩辕

当地时间4月8日,海外炎黄子孙拜祖大典在美国加利福尼亚州旧金山市府广场举行,来自美国各地的华人华侨华裔代表聚集于此,遥拜中华民族人文始祖轩辕黄帝。

本次拜祖大典由海外炎黄文化传承基金会主办。大典主题采用河南新郑黄帝故里拜祖大典“同根同祖同源,和平和睦和谐”主题,拜祖大典共有九项议程,分别是锣鼓喧天、敬献花篮、净手、行礼、恭读拜文、高唱颂歌、乐舞敬拜、祈福中华和华夏魂华侨梦。

活动当天,来自105个侨社、文化团体等各界华人华侨

华裔代表两千多人参加大典,追思人文始祖功德,弘扬中华优秀传统文化。大家纷纷表示,黄帝是中华民族文明始祖、精神标志,拜祖活动意义重大,增强了侨社团结,凝聚了侨心,推动了中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,进一步增强自己的民族认同感和文化根脉自豪感,炎黄子孙都是同根同源同文化,无论走到哪里,都会心系祖(籍)国、精诚团结,传承和推广中华文化、中华文明。

今天,美国主办方将组团参加在新郑黄帝故里举办的“戊戌年黄帝故里拜祖大典”。



香港拜祖“瑞龙朝敬”仪式



澳门拜祖“净手献爵”仪式



澳洲华人举行恭拜轩辕黄帝大典

三月三,拜轩辕。黄帝故里拜祖大典今日在新郑隆重举行,海内外炎黄子孙将以庄严神圣之心,礼拜中华民族人文始祖轩辕黄帝。礼拜始祖轩辕,既是对中华民族、中华文化的认同,又是共筑中华民族伟大复兴中国梦的具体行动,还是增强中华文明影响力、凝聚力、感召力的重要举措,同时向国际社会有效传递了自中华民族人文始祖黄帝肇造中华文明之时就已确立了的“尚和合、求大同”等核心价值理念,对世界人民从中华文明源头和传承上理解中国倡导的“各国人民同心协力,构建人类命运共同体”具有十分重要的现实意义和深远历史意义。

近年来,随着拜祖大典的影响力越来越大,每年大典都吸引全球亿万华人寻根拜祖。无法亲赴故里拜祖的海内外炎黄子孙,也陆续在美国、加拿大、澳大利亚,中国台湾、香港、澳门等当地设置拜祖会场,共同遥拜中华民族人文始祖轩辕黄帝。郑州融媒记者 李爱琴 董艳竹

遥拜之 中国澳门(4月13日) 500多人同唱歌曲《龙的传人》

4月13日10时30分,澳门客属社团联合会、全球华人寻根拜祖联合会等多个爱国社团共同发起主办的“戊戌年澳门恭拜轩辕黄帝大典”在澳门旅游塔会议中心开始,“祥龙纳福”“敬献花篮”“净手献爵”“行礼”“恭读拜文”“高唱颂歌”“乐舞敬拜”“祈福中华”“天地人和”等九项议程依次紧凑而庄重地进行。

在恭拜黄帝大典中,8名手持国旗来自中原黄帝故里的小朋友与8名手持澳门区旗的小朋友,手牵手步入会场,他们代表着炎黄子孙的血脉延续,代表着中华民族的传承和未来,令现场嘉宾倍感亲切。

在第九项议程“天地人和”中,现场500多人手持国旗和澳门区旗同唱歌曲《龙的传人》,共同祈福民族昌盛、祖国繁荣、世界和平,将拜祖大典推向高潮。

遥拜之 中国香港(4月15日) “瑞龙朝敬”铭记自己的根

“戊戌年香港恭拜轩辕黄帝大典”4月15日10时30分在香港如心海景会议中心举办。活动由全球华人寻根拜祖联合会、香港梅州联会、世界客属总会发起,香港客属总会、黄帝故里基金会等14家爱国社团协办,以“同根同祖同源、和平和睦和谐”为主题。

拜祖大典包括“瑞龙朝敬、恭读拜文、祈福中华”等九项议程。其中大典第一项“瑞龙朝敬”,由往年的舞狮改为“瑞龙朝敬”,对整个仪式中龙的元素进行了提升和加强。大典的第八项“祈福中华”中,各位嘉宾

悬挂祈福牌之后,增加了一个特别的环节:同根连心古枣树认养仪式。

全球华人寻根拜祖联合会执行会长王友谊说,拜祖大典让更多的华夏儿女了解中华民族源远流长的历史,铭记炎黄子孙自己的根。香港举办恭拜轩辕黄帝大典今年是第三年,活动内容越来越丰富,参与人数也越来越多。今年大典仪式中对于古枣树的认养仪式,让香港拜祖大典的内涵进一步升华,体现出两地同胞深厚的情感和同为炎黄子孙的强烈归属感。



当地时间4月8日,海外炎黄子孙拜祖大典在美国旧金山市府广场举行

遥拜之 澳大利亚(当地时间4月15日) 礼成时刻《黄帝颂》全场响起

当地时间4月15日上午,“戊戌年澳洲华人恭拜轩辕黄帝大典”在澳大利亚悉尼市新南威尔士大学会议中心隆重举行,来自澳洲各地的600位华人代表参加了此次拜祖活动。

本次戊戌年澳洲华人恭拜轩辕黄帝大典,是继去年成功举办“丁酉年澳洲华人恭拜轩辕黄帝大典”之后,澳洲华人以“同根同祖同源,和平和睦和谐”为主题,再次按照中华民族的传统礼制恭拜中华民族的人文始祖轩辕黄帝。

本次澳洲华人拜祖大典活动由中国国际文化交流协会、澳大利亚澳中爱而思协会主办,得到了中华文化促进会、澳洲中国和平统一促进会、澳大利亚妇女联合会、澳大利亚川渝总商会、中澳研究中心、澳大利亚澳华合唱团等近50个团体的大力支持。

当天,“戊戌年澳洲华人恭拜轩辕黄帝大典”按照九项议程依次紧凑而庄重地进行。九项议程告成,全场震撼,《黄帝颂》的旋律再次高昂地响起,在场的嘉宾无不激动万分,脸上洋溢着自信、喜悦和幸福。

九项议程之后,进行了丰富多彩的文艺演出。爱国歌曲响彻云霄,民族器乐欢乐吉祥,民族戏曲婉转优美,中国功夫震撼人心。

遥拜之 加拿大(当地时间4月15日) 聆听《拜祖文》感受传统文化

当地时间4月15日,戊戌年加拿大华人恭拜轩辕黄帝大典在温哥华中国文化中心顺利举行,活动主题“同根同祖同源,和平和睦和谐”。

戊戌年加拿大华人恭拜轩辕黄帝大典由加拿大河南同乡联谊总会、加拿大多元文化促进会、加拿大山西同乡会与大温哥华中华会馆、加拿大华人社团联合会、加拿大华人联合总会等多家爱国社团联合举办。BC省贸易厅长周焯华、列治文代市长麦乐田、本拿比代市长王白进、温哥华拜祖大典组委会主任郭彦增、温哥华拜祖大典组委会主任曹振宇、温哥华拜祖大典指挥长王智等参加拜祖。

本次拜祖仪式采用了新郑黄帝故里拜祖大典九项议程:祥狮纳福、敬献花篮、净手进爵、行礼、恭读拜文、高唱颂歌、乐舞敬拜、祈福中华、天地人和。

活动当天,温哥华著名醒狮队带来的精彩表演正式拉开拜祖帷幕,九项议程依次进行。在大典第五项议程“恭读拜文”中,主拜人代表全体恭读《拜祖文》,不少现场嘉宾表示,这是第一次听到这么具有传统文化气息的拜文,大家都沉醉在这古老文化的仪式感中。在“高唱颂歌”环节中,20名成年人与20名少年组成合唱团,共同唱起《黄帝颂》。

最后,歌唱家陈拾宽演唱《我的中国心》,台下参会人员一起挥舞小旗,共同祈福华夏繁荣昌盛,祝愿世界和平和谐,将活动推向高潮,戊戌年加拿大华人恭拜轩辕黄帝大典圆满礼成。

遥拜之 中国台湾(4月18日) 连续五届举办 千人同拜祖先

今天,台湾地区举行第五届拜祖活动,该活动由台湾世界新闻传播协会承办,预计1000人参与拜祖。

康桥集团 KANGQIAO GROUP 品质筑家 相伴一生

16载康桥集团 5+好房连接27万余户家庭的生活理想 HUMANIST LIFE